

В 2024 году мир стремительно движется к Третьей мировой войне. Последствия этой войны ‘

Как мы составим карту мира в будущем и как мы сформируем интересы наций?‘:

Война на Украине, в Газе, Иране и Тайване положила начало Третьей мировой войне в 2024 году.

Этот конфликт будет иметь место на уровнях геополитики, геостратегии и геоэкономики в мире, в мировой геополитике.

В ближайшие годы произойдут драматические изменения в роли стран и интересах народов, особенно нации.

Мы будем Великим Ближним Востоком.

Страны БРИКС во главе с Китаем и Россией на одной стороне, а англо-сексистские страны во главе с

Соединенные Штаты и Соединенное Королевство, с другой стороны, будут участвовать в Третьей мировой войне на Ближнем Востоке.

Между Ираном и Израилем будет ожесточенная конфронтация вплоть до применения тактического оружия.

Результатом Третьей мировой войны является падение египетского и иранского режимов и разоружение Пакистана на Ближнем Востоке.

Это последует. В результате этой войны интересы Израиля на Ближнем Востоке как ядерной державы.

И победа будет сохранена Соединенными Штатами Америки и западными странами.

С другой стороны, интересы Китая на Тайване будут реализованы, и западное правительство согласится

Китай, Тайвань и Россия аннексируют половину территории Украины, а остальную ее часть

Страна Запада называется аннексией, как и Германия, в результате Второй мировой войны между Восточным блоком и восточноевропейскими странами.

Запад был разделен Берлинской стеной, Украина также была разделена Восточным и Западным блоком после Третьей мировой войны.

Стена будет разделена.

На Ближнем Востоке Западный мир объявит Израиль победителем в искусственной войне, а правительство будет объявлено победителем в искусственной войне.

Западная тенденция, подобная правлению шаха Пехлеви, утвердится в Иране, и в Иране установится слабая федеральная система.

В Пакистане дело Кашмира закончится в пользу Индии.

Турецкое государство будет более сплоченным, Турецкий государственный союз или новая Османская империя.

Будет создано турецкое руководство, и великий Пуштунистан будет создан партией справедливости. (

Имран Хан) и будет создано сотрудничество эмирата Талибан и сепаратистского движения белуджей в регионе.

Регионы великого Хорасана, часто населенные народами персии, Пенджаба, таджиков и хазарейцев ‘

Они будут разделены между новой Османской империей и правительством великого Пуштунистана.

Страны Пакистан, Таджикистан и Иран станут меньше, или они будут удалены из мирового Хартума.

Этот вышеупомянутый анализ верен, когда Западная страна является результатом Третьей мировой войны.

Они меняют свои интересы.

Если Иран, Пакистан, Египет, Россия, Китай, Северная Корея, государства - члены БРИКС и движение

Сопrotивление на Ближнем Востоке может изменить исход войны в их пользу, Иран на Ближнем Востоке в качестве

Будет сформирована двумерная империя.

Пакистан и Таджикистан останутся независимыми, ближневосточная война закончится в пользу палестинцев.

И мы станем свидетелями независимого государства Палестина с его знаменитой столицей Кудс Шариф, роли Ирана, Египта.

И Турция укрепитя на Ближнем Востоке.

Россия полностью аннексирует Украину, а Китай аннексирует Тайвань

Строительство, Северная Корея и Южная Корея дважды будут предлагать органы в качестве независимой страны.

Западноамериканская военная база будет построена на Ближнем Востоке, в Соединенных Штатах.

И западные страны также прекратят свои базы и военное присутствие в Китайском море, и они также прекратят свое военное присутствие в Китайском море.

Западные страны во главе с Соединенными Штатами Америки создали свою военную базу в стране, граничащей с Россией

У них больше не будет военного присутствия в соседней стране России.

Стена или линия между Восточным и Западным блоками, Турцией и Средиземным морем, особенно узкая.

Гибралтар будет, наш регион будет сто пятьдесят (150) лет назад, в форме Шамиля.

В нашем регионе погибли две великие империи X, такие как Османская империя и Империя Сефевиды будут возглавляться Ираном и Турцией, а американцы будут одними из их основных баз.

Они перенесут свою базу с Ближнего Востока в Индию, и они продолжат перемещать свою базу из Индийского моря и соседних стран.

Он будет передан Японии, а западные страны под руководством Соединенных Штатов будут размещены на своих военных базах.‡

Они переедут из соседней страны России в Германию.

Мир будет быстро двигаться к биполяризации в течение 2024 года, став свидетелем

Последствия Третьей мировой войны будут осознаваться с конца 2025 по 2030 год.

2024 год - судьбоносный год для народов мира, особенно народов Востока.

Ближний Восток будет великим, с 2025 по 2030 год это внесет значительные изменения в

Карту Великого Ближнего Востока; мы будем свидетелями.

В случае победы Западного блока в Третьей мировой войне свидетелями однополяризации мира станут Соединенные Штаты.

Соединенные Штаты Америки, Китай и Россия будут в ближайшие сто лет, если блок победит.

Восток в Третьей мировой войне в будущем стал свидетелем биполяризации китайского (российского) мира, с одной стороны, и

Америка и Британия с другой стороны, мир, как и во времена холодной войны, разделен между Восточным и Западным блоками.

Оно будет. На Ближнем Востоке будет создана великая империя Турции, Ирана и Египта.

В Афганистане в 2024-2025 годах произойдут значительные изменения.

Есть факторы, один из которых является внутренним, а другой - внешним, его внешние факторы - существование и создание отношений

Геополитика Эмирата Талибан входит как в Восточный, так и в Западный блоки в своих стратегических отношениях

Эмират Талибан с обоими блоками проводит мягкую и гибкую политику в четырех столпах взаимодействия политического баланса

Это тактическая политика, и она привела к экономической интеграции.

Если победит каждый из блоков (восточный или Западный), эмират Талибан укрепит свои позиции в Афганистане и

Регион сохранится.

Его внутренними факторами являются сильное политическое движение и мощный военный фронт, а также сознательная и мужественная нация

Талибану брошен серьезный вызов, пока он не сформирован

Рассеянные политические движения, придерживающиеся баланса между миром и войной, не могут рассматриваться как реальная альтернатива.

Эмират Талибан в регионе и мире, реальное существование и значительное влияние на оператора эмирата Талибан

У них этого нет в нашей стране.

В дополнение к этим двум упомянутым выше факторам мощи и способностям эмирата Талибан существование идеологии самоубийств

Этнические предрассудки и сдача военных, финансовых и институциональных объектов бывшего джамаата бханха значительно укрепили

Существование этой трехсторонней власти, которая формирует сознание и структуру эмирата Талибан, приводит к террористической атаке.

Продолжительность существования этого движения террористов и самоубийц в Афганистане была продлена.

Замечательная рекомендация политическим и военным лидерам Афганистана: если движение является честным

Политическому и военному фронту, противостоящему эмирату Талибан, объединиться за рубежом и внутри страны; а также

Афганский народ, обладая необходимой психологической подготовкой и мужеством, начал общенациональную революцию, чтобы свергнуть эмират.

Результат, безусловно, в интересах афганской нации и нашей молодежи, особенно в интересах афганского народа.

Угнетенной леди нашей дорогой страны придет конец.

Замечательный совет молодежи Афганистана: если глава политической организации и

Военные противники эмирата внутри страны и за рубежом, благочестивая молодежь, эксперты, храбрые патриоты

И, чтобы быть сострадательными, единство мыслей и действий создается на поле боя, в политике и в жизни эмирата.

Талибы будут недальновидны в отношении целевых организаций, и молодежь будет недальновидна, когда афганский народ, особенно

Молодые люди видят правду, прислушиваются к ней, чувствуют сердцем и понимают разум молодых людей.

Они находятся на переднем крае благочестия и сострадания, и они - народ нашей дорогой страны, наряду с народом нашей любимой страны, которые являются народом нашей любимой страны, которые являются народом нашей любимой страны, которые являются народом нашей любимой страны.

Молодые люди со знаниями, а также честные и смелые женщины примут участие в падении эмирата Талибан и в результате внесут значительный вклад

Эти изменения: молодые люди обрели серьезную мотивацию, афганский народ обрел бесконечную надежду, а угнетенные женщины.

Эпопея и мужество их ланха продолжатся.

С учетом вышеупомянутых соображений, благословений Божьих и молитв угнетенного народа нашей страны, стопроцентная уверенность.

И я верю, что талибы становятся свидетелями неминуемого падения эмирата и формирования независимого народного правительства

Молодежное руководство; мы будем в ближайшем будущем.

- И я Бог успеха. :-

С большим уважением и достоинством.

Анализ и исследование доктора Халедина Зиайи khalidziae445@gmail.com

адрес электронной почты:

Мобильный; WhatsApp: +992931294747 :WhatsApp

Дата:, 20/1/2024 согласно 30/10/1402

Таджикистан, понедельник, 11: 10 утра.